

డీవేఫేక్ ఆడియోలు సమాజానికి పెనుముప్పు

కొంతకాలంగా నాపై అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారు: పువ్వాడ అజయ్

ఖమ్మం, మే 5: డీవేఫేక్ ఆడియోలు సమాజానికి పెనుముప్పుగా మారుతున్నాయని మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఇవి సమాజంలో గందరగోళానికి కారణమవుతున్నాయని అన్నారు. ఈ మేరకు అదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. తన గొంతుతో కూడిన కొన్ని డీవేఫేక్ ఆడియోలు తనవేసేటట్లు కొంతకాలంగా కొందరు తనపైన అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని అన్నారు. గత అనెంట్లీ ఎన్నికల్లోనూ ఇలాగే చేశారని, ఇప్పటి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లోనూ ఇలాగే చేస్తున్నారని అన్నారు. తాను మాట్లాడినట్లుగా ఉన్న ఈ డీవేఫేక్ ఆడియోలు అసత్యకరమైనవి అన్నారు. ఈ దుష్ప్రచారం చేసే వారిపై చట్టపరమైన, న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి డీవేఫేక్ ఆడియోలపై ప్రజలకు మీడియా అవగాహన కల్పించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. కానీ కొన్ని పత్రికలు మాత్రం దురుద్దేశంతో వాటిని ప్రచురిస్తున్నాయని, డీవేఫేక్ ఆడియోలు సజ్జనీని భావించేలా తప్పుడు ప్రచురణలు చేస్తున్నాయని అన్నారు. ఆ ఆడియోలను, కథనాలను తాను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కృత్రిమ మేడలు ఇలాంటి తప్పుడు వసతుల వినియోగించడం ప్రమాదకరమని అన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, సోమవారం 6 మే 2024

BHADRADRI KOTHAGUDEM

ఈవీఎల కమిషనింగ్లో తప్పిదాలుండొద్దు

ఖమ్మం పార్లమెంట్ రిల్యింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ గౌతమ్

ఖమ్మం రూరల్, మే 5: ఈవీఎల కమిషనింగ్ ప్రక్రియలో తప్పిదాలు జరుగుతున్నాడని జాగ్రత్త పడాలని ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిల్యింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్ సూచించారు. మండలంలోని పాస్ పోస్ట్ కేంద్రాలను ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో చేపడుతున్న ఖమ్మం, పాలేరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల కమిషన్, వీవీ ప్యాన్లు కమిషనింగ్ పత్రాలను అదివారం ఆయన తనిఖీ చేసి మాట్లాడారు. ఖమ్మం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో 36 టీబిలుక్ల, పాలేరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో 29 టీబిలుక్ల పాస్ పోస్ట్ కేంద్రాలను సమీక్షించి, కమిషనింగ్ ప్రక్రియ చేపట్టి సోమవారం లోగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఖమ్మం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ సహాయ రిల్యింగ్ అధికారి ఆదర్శ సురభి, పాలేరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ అధికారి రాజేశ్వర్, తహసీల్దార్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఈవీఎలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్

కాంగ్రెస్ వి అలవికాని హామీలు



కొణిజర్ల రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న నామా. చిత్రంలో వర్ధిరాజు

గ్యాంబిల్ హామీల అమలులో రేవంత్ సర్కారు విఫలం 'రుణమాఫీ' మోసంతో మళ్లీ ఓట్ల కోసం వస్తున్నారు అదే ఓటుతో కాంగ్రెస్ నేతలకు గుణపాఠం చెప్పాలి కొణిజర్ల రోడ్ షోలో ఖమ్మం జిల్లాలో అజయ్ నామా'

మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ సర్కారులో దేశంలో మరేదా తనన్ను సంతోషం పడకపోతే తెలంగాణలో అమలు చేయాలని అన్నారు. మళ్లీ తెలంగాణ రాష్ట్రం పట్టణం అయితే పార్లమెంట్లో బీఆర్ఎస్ తనను అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు గొంతుక వినిపించాలని అన్నారు. అందుకోసం కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు కూడా రాకుండా నాగభూషణం, ఆర్జేసీ కృష్ణ, పోషక కవిత, పోషక శ్రీనివాసరావు, బోడవేణుల బాబు, డేరంగుల బ్రహ్మాం, పాముల వెంకటేశ్వర్లు, రామారావు, పేక్ మాలానా, మోహన్ రావు, కిరణ్, మల్లెశ్రీ, నరసింహనాథన్ పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మంలోని బలపాల వాసులతో ఆత్మీయ సమావేశం



బలపాల వాసులతో మాట్లాడుతున్న నామా నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, మే 5: నేను మన ఆరి రైతు బిడ్డను. మీరు, నేనూ.. బలపాల గడ్డపై పుట్టి పెరిగాం. నేనేంటో మీకు తెలుసు. మీ ఆత్మీయతను మర్చిపోలేను. మళ్లీ గెలిపిస్తే, మరింత సేవ చేయడం ద్వారా మీ అందరి రుణం తీర్చుకుంటామని అని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. నామా స్వగ్రామం మహబూబాబాద్ జిల్లా బలపాల గ్రామం. ఖమ్మంలో స్థిరపడిన బలపాల వాసులతో సగంంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాలులో ఆదివారం ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. బలపాలతో తనకున్న అనుబంధాన్ని పంచుతున్నారని, నామా మాట్లాడుతూ.. బలపాల రైతు బిడ్డగా 25 ఏళ్ల తన రాజకీయ జీవితం తెలిపిన పుస్తకమని అన్నారు. రెండు సార్లు ఎంపీగా ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి అవకాశమిస్తే మరింత చేస్తానని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మమ, బలపాల గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. తోలుత, అదివారం ఉదయం ఖమ్మం రాష్ట్రపరిషత్ గ్రౌండ్లో మార్చింగ్ వాక్కులను నామా నాగేశ్వరరావు కలుసుకున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసే మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. కార్పొరేట్ డోపింగ్లపై శ్రేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, తన తండ్రి నామా నాగేశ్వరరావును గెలిపించాలని కోరుతూ ఆయన తనయుడు నామా పృథ్వీశేఖర అదివారం రెండుసార్లు పాల్గొని మండలం చింతగర్లలో ప్రచారం నిర్వహించారు.

ముఖ్యమంత్రి వ్యాఖ్యలు ఆక్షేపణీయం

ఖమ్మం, మే 5: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు ఆక్షేపణీయమని మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. సీఎం కృష్ణారావు ఉన్న ఆయన.. 'తొందల వదలడం, గుడ్ల పీకడం' వంటి చిల్లర మాటలు మాట్లాడడం హండాత్తనం కాదని తీవ్రస్థాయిలో విమర్శించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రిని ఉద్దేశించి ఇంతటి సీసమైన వ్యాఖ్యలు చేయడం ఎంత వరకూ సమర్థనీయమో ఆయన సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మంలో అదివారం పర్యటించిన ఆయన.. 49వ డివిజన్ మామిళ్ళగూడెంలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కోసం వచ్చిన కలెక్టర్ ఖమ్మం స్టాంపు సుందరి పోటి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా ఇల్లాల తిరుగుతూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. డివిజన్ సెంటర్లు, కిరాణి దుకాణాలు, ఇస్త్రీ షాపుల వద్ద ఓట్లపై వడ్ల ఓటు వేసే కలిసి వారితో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆచరణకు సాధ్యం కాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. వాటిల్లో ఏ ఒక్క హామీని నిరవేర్ణితకరమొందిన విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డికి అవగాహన లేక దెబ్బతీసి ఓట్లతో నెట్టు కొస్తున్నారని విమర్శించారు. రైతుల రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ విషయంలో ఈ ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందని తూర్పారబట్టారు.

'తొందల వదలడం, గుడ్ల పీకడం' వంటి చిల్లర మాటలు కేసీఆర్ లేని తెలంగాణను ప్రజలు జిల్లంచుకోలేకపోతున్నారు అందుకే ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని పార్టీ అభ్యర్థి 'నామా' కు భారీ మెజార్టీ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు ఖమ్మంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో మాజీ మంత్రి అజయ్ కుమార్



ఖమ్మం హోటల్లో ఫూల్లు వేస్తూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న అజయ్ కుమార్

కులు పగడాల నాగరాజు, పొన్నం వెంకటేశ్వర్లు, మన్నె వెంకటరమణ, శీలంశెట్టి వీరభద్రం, పవన్, రంగాచారి, కోటేశ్వరరావు, రంగారావు, నల్లమోతు కోటయ్య, వేణు, సుధీర్, ప్రతాప, శ్రీను పాల్గొన్నారు. 420 హామీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది.. 420 హామీలతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిందని మాజీ మంత్రి అజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. ఖమ్మం 3వ డివిజన్ బల్లెపల్లి, 5వ డివిజన్ బొడ్డురావు సెంటర్, ఎన్నికల స్థానిక కార్యకర్తలు, డివిజన్ నాయకులతో కలిసి నిర్వహించిన ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడారు. తప్పుడు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ప్రజలను ఇబ్బందిపెట్టాలి చేస్తోందని దుమ్మెత్తిపోశారు. ఇలాంటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేడలు వంచాడంటే ఖమ్మంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా గెలవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు.

కేసీఆర్ లేని తెలంగాణను ప్రజలు జిల్లంచుకోలేకపోతున్నారు

కేసీఆర్ లేని తెలంగాణను ప్రజలు జిల్లంచుకోలేకపోతున్నారని మాజీ మంత్రి అజయ్ కుమార్ అన్నారు. అందుకే ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ కు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని, పార్టీ అభ్యర్థి నామాకు భారీ మెజార్టీ అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. జిల్లాలో ముగ్గురు మంత్రులున్నా ఖమ్మంలో నీటి కష్టాలు తీర్చలేక పోతున్నారని దుమ్మెత్తిపోశారు. ఇకనూంకైనా ప్రజలకు మంచి జరగాలంటే పార్టీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావును గెలిపించుకోవాలని పిలుస్తున్నారు. అందుకోసం కారు గుర్తుపై ఓటు వేసాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు కూడా రాకుండా నాగభూషణం, ఆర్జేసీ కృష్ణ, పోషక కవిత, పోషక శ్రీనివాసరావు, బోడవేణుల బాబు, డేరంగుల బ్రహ్మాం, పాముల వెంకటేశ్వర్లు, రామారావు, పేక్ మాలానా, మోహన్ రావు, కిరణ్, మల్లెశ్రీ, నరసింహనాథన్ పాల్గొన్నారు.

- కొత్త జిల్లాను తీసేస్తే మళ్లీ కష్టాలు మొదలైనట్లైనా?
- కలెక్టర్, మెడికల్ కాలేజీ భవనాలను ఏం చేస్తారు?
- నిధులు రాక అభివృద్ధి తిరిగిమన మయ్యే ప్రమాదం
- ఉద్యోగులను పాత జిల్లాలకు పంపి కొత్త ఉద్యోగాలకు మంగళం?
- ఎన్నికల వేళ కొత్త జిల్లాల రద్దు ప్రకటనలపై సర్వత్రా చర్చ
- సీఎం వ్యాఖ్యలపై మండిపడుతున్న జిల్లా ప్రజానీకం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ): పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి చేయాల్సిన ప్రస్తుత ప్రభుత్వం.. కొత్త జిల్లా లను రద్దు చేస్తామంటూ సరికొత్త డ్రామా లను తెరకెప్పింది. దీంతో చెంతకు చేరు వైన పాలన మళ్లీకొత్త దూరమవుతుందోనని భద్రాద్రి జిల్లా ప్రజలు భయాందోళన చెందుతున్నారు. ఈ ప్రశ్నలో కొత్తగూడెం జిల్లాను తీసేస్తామంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవల చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై మండిపడుతున్నారు. తెలంగాణను తెచ్చిన ఉద్యమ సారథి కేసీఆర్. తొలి ముఖ్యమంత్రిగా అభివృద్ధిలో రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దారు. పాలనను ప్రజలకు మరింత చేరువేస్తూ కొత్త జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. కానీ కేసీఆర్ దూరదృష్టిని సమాచారేని ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఉద్యమనేత అలోచనల అనవ్వు కన్పించకుండా కొత్త జిల్లాలను తీసేసేందుకు సరికొత్త విధానాలను తెరకెప్పి ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. దీంతో జిల్లా అంతటా 'భద్రాద్రి జిల్లా రద్దు' వ్యాఖ్యలపై సర్వత్రా చర్చ జరుగుతోంది. అయితే, చెంతకు చేరిన పాలనను దూరం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న కాంగ్రెస్ కు.. ఈ లోకేషన్ ఎన్నికల్లో ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పేందుకు జిల్లా ప్రజలు సిద్ధమవుతున్నారు.

చేరువైన పాలన దూరమయ్యేనా?



భద్రాద్రి జిల్లా కలెక్టర్

కారులందరినీ ఒకే సముదాయంలో అందుబాటులో ఉంచారు. అదీగాక జిల్లాను సమగ్రాభివృద్ధి చేసి అన్ని విధాలా తీర్చిదిద్దారు. దీనికి తోడు కొత్త మెడికల్, సర్కిల్ కళాశాలను చెంతకు చేర్చారు. అలాగే, మారుమూల గ్రామాల నుంచి బయలుదేరిన ప్రజలు కూడా ఉదయాన్నే జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకొని పనులను పర్యవేక్షించుకొని సాయంత్రానికి ఇంటికి చేరుకునేంత వెలుసు బాటు కలిగింది. గ్రామాలకు వెళ్లి వచ్చేందుకు అధికారులకూ సమయం కుదురుతోంది. దీంతో అన్ని విధాలా ప్రజలు మేలు జలుగుతోంది. కానీ కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేసిన కొత్త జిల్లాలను తొలగించి ఆయన అనవ్వును చెప్పేసేందుకు ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కరకణం కట్టుకున్నట్లుగా కనిపిస్తోంది. అయితే ప్రస్తుత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వ అవకాశం చెప్పేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న కొత్త జిల్లా తొలగింపు అలోచనలపై జిల్లాను గుర్తుగా ఉన్నారని.

కొత్త జిల్లాను తీసేస్తే మళ్లీ కష్టాలు మొదలైనట్లైనా?

కొత్త జిల్లాను రద్దు చేస్తే దూరమండల ప్రజలకు మళ్లీ కష్టాలు మొదలైనట్లైతే అవుతుంది. వాజెడు, వెంకటాచార్య, చర్ల, కేసీఆర్ దూరమండల ప్రజలకు మేలు చేస్తామంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవల చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై మండిపడుతున్నారు. తెలంగాణను తెచ్చిన ఉద్యమ సారథి కేసీఆర్. తొలి ముఖ్యమంత్రిగా అభివృద్ధిలో రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దారు. పాలనను ప్రజలకు మరింత చేరువేస్తూ కొత్త జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. కానీ కేసీఆర్ దూరదృష్టిని సమాచారేని ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఉద్యమనేత అలోచనల అనవ్వు కన్పించకుండా కొత్త జిల్లాలను తీసేసేందుకు సరికొత్త విధానాలను తెరకెప్పి ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారు. దీంతో జిల్లా అంతటా 'భద్రాద్రి జిల్లా రద్దు' వ్యాఖ్యలపై సర్వత్రా చర్చ జరుగుతోంది. అయితే, చెంతకు చేరిన పాలనను దూరం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న కాంగ్రెస్ కు.. ఈ లోకేషన్ ఎన్నికల్లో ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పేందుకు జిల్లా ప్రజలు సిద్ధమవుతున్నారు.

కొత్త ఉద్యోగాలకు మంగళం?

భద్రాద్రి జిల్లా తొలగింపు ప్రక్రియ చేపట్టడం వల్ల జరిగే పరిణామాల్పై ప్రజలు అనేక భయాందోళనలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొత్త జిల్లాను తీసేస్తే ఉద్యోగులంతా మళ్లీ పాత జిల్లా లకు వెళ్లాలి వస్తుంది. ఇప్పటికే జోసల్ వున్న ద్వారా కొత్త ఉద్యోగాలకు అవకాశం కల్పించడం, ఎవరి జిల్లాలో వాళ్ల ఉద్యోగాలు చేసుకునే వీలు కల్పించడం వంటివి కనుమరుగయ్యే ప్రమాదం ఉంది. సుమారు 5 వేల మంది ఉద్యోగులు జిల్లాలో పనిచేస్తున్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్, బీజేపీ సోషలిస్ట్ పార్టీల ద్వారా వేలాదిమందికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. దీంతో అభివృద్ధిలో జిల్లా ముఖిభూమి మారిపోయింది. కానీ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం తీరును కొత్త జిల్లా తిరోగమనమయ్యే ప్రమాదం ముందని జిల్లా ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రజలకు పాలనను దూరం చేస్తారా?

చేరువగా ఉన్న పాలనను ప్రజలకు దూరం చేసేందుకు ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కరకణం కట్టుకుంది. అప్పుడు వాజెడు నుంచి ఖమ్మం వెళ్లాలంటే అప్రకృష్టాలు తప్పేవికావు. రానుపోనూ రెండు రోజులూ ప్రయాణానికి సరిపోయేది. కొత్త జిల్లాలు ఏర్పాటు మా గ్రామాలకు తప్పాయి. గంటలు, నిమిషాల వ్యవధిలోనే ప్రజలు జిల్లా కేంద్రాలకు చేరుకొని పనులు పర్యవేక్షించుకోగలుగుతున్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుంటే సాకులు చెబుతూ కొత్త జిల్లాలను రద్దు చేస్తామంటే ప్రజలే తదివ్వకొచ్చారు.

జిల్లాల రద్దు అలోచన దుర్మార్గం

ఎవరైనా అభివృద్ధి చేస్తుంటే ప్రజలు సాగతినన్నారు. కానీ పాత ప్రభుత్వం మీద కొంతో చేసిన అభివృద్ధిని ఎవరైనా చెరిపేస్తారా? కొత్త జిల్లాలను తీసేవేయాలని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం మాడడం దుర్మార్గం. జిల్లా అధికారులు మా గ్రామానికి రావాలంటే అప్పుడు నెలలు పట్టేది. ఇప్పుడు రెండు రోజులకు ఒకసారి వచ్చిపోతున్నారు. పెద్ద జబ్బు వస్తే వెంటనే కొత్తగూడెం వెళ్లగలుగుతున్నారని, వాళ్ల జిల్లాలో కలిపేతప్పని పరిస్థితిలో ఉన్నారని అది ఎంతో బాంం.

పొడియం సుబ్బారావు, రామారావుపేట, దుమ్మగూడెం మండలం

రేవంత్ రెడ్డి .. ఖబడ్డార్

- ఉద్యమాల చరిత్ర కేసీఆర్ ది..
- కారు కూతలు కూస్తే సహించం
- ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయ
- సీఎం రేవంత్ పై మండిపడ్డ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 5 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉద్యమాల చరిత్ర కలిగిన కేసీఆర్ పై కారు కూతలు కూస్తే సహించబోమని, ఖబడ్డార్.. రేవంత్ రెడ్డి అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాతారావు మండిపడ్డారు. కొత్తగూడెంలోని పోర్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆదివారం విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉద్యమనేతలపై కారు కూతలు కూస్తే ఊరుకునేది లేదని, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేతగానే కేసీఆర్ పై అవాకులు వచాకులు పేలుతున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ సాధకుడిపై తప్పుడు మాటలు మాట్లాడితే కర్ణ కాల్పి వాతలు పెడతామని హెచ్చరించారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ముగ్గురు మంత్రులు ఉండే ఏం అభివృద్ధి చేశారని ప్రశ్నించారు. రైతుబలోనూ రూ.15 వేలు, రుణమాఫీ ఏమయ్యాయని నిలదీశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ సీట్లపై బీఆర్ఎస్ గెలవబోతుందని డిమా వ్యక్తం చేశారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాతారావు, చిత్రంలో ఇన్ చార్జి పిన్ వెంకటరమణ

అబద్ధాల కాంగ్రెస్ తలవికొట్టాలి: రేగా

గుండాల, మే 5: అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని తరిమి కొట్టాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాతారావు అన్నారు. అదివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అరు గ్యాంబిల్లో అమలు చేయకుండా చేతులెత్తారని దుయ్యబట్టారు. ప్రజా సంక్షేమం కావాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మాలోత్ కవిత భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో నాయకులు కోలేటి భవాని శంకర్, తెల్లం భాస్కర్, వట్లం రాంబాబు, లీ రాము, గడ్డం రమేష్, గొగ్గి రాంబాబు, గడ్డం వీరన్న, కుంజ సుధాకర్, నిట్ట రాములు, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలలో ప్రశాంతంగా



ఖమ్మంలోని పరిశ్రమ కేంద్రంలో విద్యార్థులను తనిఖీ చేస్తున్న అధికారులు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, మే 5 : మెడికల్ కాలేజీలో ప్రమాణిక్ కొనసాగి నిర్వహించిన జాతీయస్థాయి నీటి ప్రవేశ పరీక్ష ప్రకాశం ముగిసింది. అదివారం ఖమ్మం నగరంలో ఐదు కేంద్రాల్లో పరీక్ష నిర్వహించారు. విద్యార్థులు నీటి పరీక్షకు అత్యధికస్థాయిలో జరగతుండడంతోపాటు నీటి పరీక్షను గతంలో నిర్వహించిన అనుభవంతో పూర్తిస్థాయిలో సకల సౌకర్యాల కల్పించారు. నాలుగు కేంద్రాల్లో 3,260 మంది విద్యార్థులకు 81 మంది గైర్దాజరు కాగా 3,179 మంది హాజరయ్యారు. బోధకుల సహాయంతో స్కాన్ చేసి, ఐదుగురు అభ్యర్థుల కోఆర్డినేట్ పాస్ పోస్ట్ కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చారు. పరీక్ష కేంద్రాలకు విద్యార్థులు 11 గంటలకే చేరుకున్నారు. 12 గంటల నుంచి విద్యార్థులను కేంద్రాల్లోకి అనుమతించారు. నెవనల్ డిస్ట్రిక్ట్ ఎజెన్సీ అందించిన గోడ గడియారాలను పరీక్ష కేంద్రాలకు ముద్దాకారు. ఆ సమయం ప్రకారం 12 నుంచి మధ్యాహ్నం 1:30 గంటల వరకు కేంద్రాల్లోకి అనుమతించారు.

నీట్

- గంటలకే ముందే కేంద్రాలకు విద్యార్థులు
- ఖమ్మంలో 81 మంది గైర్దాజరు

మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5:20 గంటల వరకు పరీక్ష నిర్వహించారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. కొత్తగూడెంలో.. కొత్తగూడెం ఎడ్యుకేషన్, మే 5 : జిల్లా కేంద్రమైన కొత్తగూడెంలో మొత్తం 1,174 మంది విద్యార్థులకు హాల్ టికెట్లు జారీ చేయగా హాజరయ్యారని, 49 మంది గైర్దాజరుపై నీటి పరీక్ష సెట్ కోఆర్డినేట్, పాలేరు సహాయక కమిషనర్ పట్టిక సూర్య ప్రసాద్ ఎంపీఎస్ రెడ్డి తెలిపారు. పాల్యం వ



కొత్తగూడెంలో విద్యార్థులను తనిఖీ చేస్తున్న అధికారులు

సహాయక పట్టిక సూర్య పరీక్షా కేంద్రంలో 696 మందికి 668 మంది, కొత్తగూడెం సింగరేణి మహిళా డిగ్రీ కాలేజీలో 478 మందికి 457 మంది హాజరయ్యారు.

విల్లరగా మాట్లాడితే తదివ్వకొచ్చారు: పిన్ వెంకటరమణ

ఉద్యమ సారథిపై చిల్లర మాటలు మాట్లాడితే ప్రజలు తిమ్మి కొట్టడం బాంంమని మహబూబా

- ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన చిరుజల్లులు
- మందు వేసేవిలో ప్రజలకు ఊరట

ఖమ్మం వ్యవసాయం, మే 5 : నెలరోజులు అది బానుడి భగభగలతో అలాడుతున్న ప్రజలు ఆది వారం జిల్లావ్యాప్తంగా కురిసిన వర్షంతో ఉపశమనం చెందారు. అధిక ఉష్ణోగ్రత, ఉక్కుపోత కారణంగా ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న జనన వాతావరణం చల్లబడడంతో కొంత ఊరట కలిగింది. అదివారం ఒక్కసారిగా మేపూలు అలముకోవడం ఆ వెనువెంటనే బలమైన గాలులు వీచడం కొద్దిసేపటి తరువాత భారీ ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన చిరుజల్లులు ఖమ్మం నగరంలోపాటు ఆయా మండలాల్లో కురిశాయి. దీంతో ప్రజల బల్లబిగాలులకు సేదదీచారు. విద్యుత్ సరఫరాకు తీవ్ర అంతరాయం కలిగింది. ఒకవైపు ఉరుములు, మరోవైపు మెరుపులు తోడు కావడంతో నగరవాసులు కాసినత ఇబ్బందులు పడ్డారు. అయితే కలిపే కలిపే చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులు ఇక్కడకు లోసయ్యారు. నగరంలో పాదారులు సైతం ఇబ్బందులు పడ్డారు. అక్కడక్కడ హాంగ్స్ కింద పడడంతో భయాందోళనలతో లోసయ్యారు. ఏదేమైనా మందు వేసేవిలో అలా వచ్చి ఇలా వెళ్లిన వర్షంతో కాసినత ఉపశమనం పొందారు. ఇల్లెందు/బీకుపట్టి, మే 5: ఇల్లెందు మండలం మామిడిగుండాలో ఆదివారం కుదురు గాలు

జిల్లా అంతటా వర్షం



ఖమ్మం నగరంలో కురుస్తున్న చిరుజల్లులు. అలముకున్న మేపూలు

అలో కూడిన వర్షం కురిసింది. మామిడి కాదులు లోని చింతోసెలక, సంవత్సరం, బోడు, గంగారం తదితర గ్రామల్లోని మామిడి తోటలు దెబ్బతి రేకుల ఇళ్ల ద్వారంసయ్యాయి. దీకులపట్టి మండలం



బీకుపట్టి: చింతోసెలకలో నేలాలివే మామిడి కాదులు